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Testvéreink az Úr Jézus Krisztusban! 

Két református egyházközség  elnökségeként szeretettel hívjuk fel figyelmeteket a reformáció 

500. évfordulója kapcsán megfogalmazott és elfogadott hitvalló nyilatkozatunkra. 

Számos egyházi megemlékezés, program mellett szükségesnek láttuk a reformáció lényegét 

érintő és ma is érvényes szent igazságok hangsúlyozását és az elkötelezett kiállást ezek mellett. 

Meggyőződésünk, hogy így a reformáció lényegét ragadhatjuk meg, és hűek maradhatunk Istennek 

Jézus Krisztusban megjelent üdvözítő kegyelméhez, a Bibliában kijelentett evangéliumához. 

Hívunk, és bátorítunk Benneteket a nyilatkozatunk imádságos és alapos átgondolására és arra, 

hogy aláírásotokkal  csatlakozzatok e hitvalló nyilatkozathoz, vállalva az abban foglaltakat!   

Úgy véljük, hogy aki szívből-hitből csatlakozik hitvalló nyilatkozatunkhoz, az a bibliai-történelmi 

keresztyénség, ill.  a reformáció teológiai-kegyességi örökségének őrzésére és képviseletére 

vállalkozik -  vállalva mindazt, ami ezzel jár. 

Ugyanakkor meggyőződésünk, hogy ma, történelmi egyházainknak, de magyar népünknek is 

létszükséglete a reformáció bibliai öröksége, az a hittan, kegyesség és gyülekezeti életrend, ami 

akkoriban – Isten kegyelméből – újra felragyogott, s manapság lassan teljesen homályba veszni 

látszik!  Ideje  újra felfedezni örök kincseinket, azok időszerűségét és bátran kiállni mellettük! 

Csatlakozásra való felhívásunk szól gyülekezetekhez, magánszemélyekhez, egyesületekhez, 

alapítványokhoz – határon innen és túl. Kérjük, hogy az egyházközségek csatlakozási szándékukat a 

presbitérium határozatával is juttassák kifejezésre. 

A csatlakozás jelzésére -  elektronikus  vagy szokványos postai úton - lehetőség van a 2017. 

év folyamán, a két egyházközség címein, továbbá az egyházközségek és Biblia Szövetség 

Egyesület  által, a péceli református templomban rendezett reformációi évfordulón, 2017. október 

14-én (szombaton) – amelyre ezúton is szeretettel hívjuk  képviselőiteket!   

 

„Ha Isten velünk, kicsoda ellenünk?” (Róm 8,31) 
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